3" Baowkn Apaotnpiotnta oto MicroWorlds Pro (1)

I'e@UETPIKA GYNUOTA KOL VTOAOYIGHOL

OpOoydvio TaparAiNA0YPOLLIO

[3 Ispipgtpoc: H - 2 - (O( + B)
a
Tpiyovo
v
Enpaddv: E -
h 2
£
d
TeTpdymwvo
EpBadov: E = (XZ
9

» Na  onuovpynoete owodkaocieg (He wovumd, petaforeic xor mlaicto
KEWEVOD) mov  vmoloyilovv 1N mepipeTpo  evog opBoymviov
nopoiinioypdppov kot 10 guPadov  evOC  1GOTAELPOVL  TPLYDOVOL
(emAéyovtag 0 UNKoC TG mAELPAS Kot to Vyog). Ouoimg vroAloyiote To
eUPaoov TETPAYOVOL.
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Omnov T = 3,14

[Mv0ayopero Ocopnuo.

«TO TETPAYWVO TNG VTIOTEIVOVOGAG

c £VOG 0pOOY®VIOU TPLYWVOU LOOVTAL UE
TO AOPOLOUA TWV TETPAYDV®OV TWV
Svo kabeTwv TAEVPpWVY»

b

a2 + b2 = ¢2

* No onuovpynoete Odladikociec (ue kovumd, peTafoieic ko mAaicilo
KEWEVOL) oL LITOAOYILovV 10 gUPaOOV evoc Tpameliov, TV TEPLPEPELD. KO
10 guPaoov evoc kKVKAov (ue petaPoréa Oa emAéyovue TNV aktivo TOL
KUKAOV) Kol TO MNKOS TNS VTOTEIVOLGOS E£VOS opBoymviov Tpry®dvov
(emALYOVTOG TO UNKOG TV 0V0 KAOET®V TAELPDV).

¢ 'Enterto vroloyiote:

1) to euPadov tpameliov e a=2, f=5,v=3 2> ..................
2) TNV TEPLPEPELN KOKAOD UE OKTIVOL =4 2> .................
3) 1o euPadoV KOKAOL UE OKTIVALT=3 =2 .......oeinnean..

4) To unKog ¢ voteivovoag ¢ Otav a=6 Ko b=8 =2 ...................
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